

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2013年3月14日 星期四 壬巳年二月初三 (今日4版)
第10232期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

新加坡“规划之父”刘太格来咸考察 赞赏我市城市发展理念

本报讯 记者王莉敏报道:13日,有着新加坡“规划之父”称号的新加坡雅思柏设计公司董事刘太格来咸考察。市委书记任振鹤会见并介绍咸宁资源优势及经济社会发展情况。

任振鹤说,咸宁有丰富的水资源、温泉资源、矿产资源等,森林覆盖率高达54.2%,并与武汉同城,武汉的各种优势资源都能为咸宁所用。长江中游城市集群发展战略和武汉城市圈“两型社会”综合配套改革试验都给咸宁带来千载难逢的发展机遇。作为后发地区的咸宁,犹如一张白纸,好写最新最美的文字,好画最新最美的图画。

任振鹤表示,希望刘太格董事为全域咸宁城镇化规划作指导,并真诚邀请他成为咸宁的城市规划顾问,共同把咸宁秀美山水规划得

更好,建设得更美。

刘太格盛赞咸宁城市非常的生态化。他说,咸宁有山有水的地方基本没受到建筑开发的干扰,生态环境基本保持自然状态,加工雕琢成分不多,给人印象深刻。咸宁的城市也非常干净、整齐、有序,规划展览馆设计理念超前,城市建设也基本顺着山水进行规划,可以看出咸宁领导对规划的重视,也为规划打下了良好的基础,更容易把城市规划做得更好。

刘太格根据咸宁市情提出了规划建设好中心区,为加快发展第三产业创造有利条件,以及规划建设现代且富含古典风味的建筑等建议。他表示,非常愿意担任咸宁的城市规划顾问,全力配合咸宁的城市开发需要。

副市长曾国平陪同考察。

丁小强向全国人大提交建议

新型城镇化咸宁可先行

本报3月13日电 记者饶红斌报道,在北京参加十二届全国人大一次会议的全国人大代表、市委副书记、市长丁小强,向大会提交《关于在湖北省咸宁市设立新型城镇化试验区的建议》。

丁小强代表《关于在湖北省咸宁市设立新型城镇化试验区的建议》指出,咸宁地处湖北南大门,位居鄂湘赣三省毗邻区域、长江中游城市群的核心位置、武汉城市圈和长株潭城市群两大改革试验区的结合地带,愿意先行先试,大胆探索,积极开展新型城镇化试点,为全国“四化同步”积累经验,提供示范。

咸宁区位、交通、资源等优势明显,易于按照“全域”的理念,最有条件成为全国新型城镇化试验区;咸宁多年来主动作为,积极探索,大胆

创新,成果丰硕,具有开展新型城镇化试点的实践基础。目前,湘、鄂、赣、皖四省构建长江中游城市群正在起步运作,咸宁主动打前站,积极构建岳阳、九江、咸宁“小三角”,设立改革试验区对于加快长江中游城市群建设、促进区域协调发展具有重大战略意义。

丁小强代表建议,支持咸宁开展全域城镇化试点,重点在“六个一体化”(城乡规划一体化、交通基础设施一体化、产业布局一体化、社会保障一体化、公共服务一体化、生态环境建设一体化)上下功夫,加快推进城镇化进程;允许咸宁开展低保、社保、医保、新农保等“多保合一”的试点;在交通投入、产业布局和重大基础设施项目建设上,给予咸宁更多的政策和资金支持。

我市启动妇女维权周活动

本报讯 记者王佳、通讯员周碧报道:12日,市妇联送法律进社区、农村法制大讲堂暨“三八”妇女维权周活动正式启动。

此次“三八”妇女维权周活动由市妇联、市综治办、市司法局联合开展,市妇女维权领导小组各成员单位负责人及联络员、温泉城区村(社区)干部及妇女群众、市妇联及咸安区妇联干部,共计数百人参加了启动仪式。

启动仪式上,市妇联发放了《妇女维权手册》、《平安家庭手册》、《家庭文明必读》、《妇联系统优秀信访维权案选编》、《咸宁市法律援助案例选编》等资料,市“六五”普法宣传团成员作有关妇女权益保障专题法制讲座。

据介绍,市妇联今后一周将开展送法律进社区、进农村活动,各县市区也将在近期举办各种妇女维权活动。

我市作风环境整治工作机构正式运行

领导小组下设“一办五部” 举报电话:8232077

本报讯 记者向东宁、通讯员柯建斌报道:昨日,全市转变作风优化环境集中整治活动领导小组工作机构正式运行。

市作风环境集中整治活动“一办五部”即领导小组办公室、转变干部作风工作部、经济环境整治工作部、行政效能建设工作部、法制环境整治工作部和新闻宣传工作部,分别由6名市领导担任负责人,从全市范围内精选工作人员在市公安局原办公大楼七楼集中办公。

新设立的“一办五部”将承担落实市委、市政府关于转变作风优化环境的

重大决策部署,就转变干部作风、优化发展环境、提高行政效能、整治法制环境等方面制定工作计划,出台文件规定,开展集中整治活动,采取明查暗访和电视问政等形式,查处影响作风环境建设方面的突出问题。

在昨日召开的领导小组“一办五部”专题会议,市委副书记、市作风环境集中整治活动领导小组常务副组长李建红指出,转变作风优化环境结合了咸宁现阶段发展的需要,是推进省级战略咸宁实施的有力手段。领导小组“一办五部”要进一步提高认识,以求真务

实的作风和奋发有为的姿态,确保集中整治活动规范化、制度化、常态化;要通过集中整治活动当好转变作风优化环境的参谋部、示范部,成为集中整治活动的指挥部、作战部。他还要求,“一办五部”在工作推进中做到“工作作风严、组织协调畅、工作落实快、发现问题准、责任追究到位”。

转变作风 优化环境

打通“中梗阻”

—转作风优环境系列谈之三

□ 江世栋

记者备案费和劳动合同鉴证费5万余元,责令全部退还,负有直接责任的股长、主任受到行政记过处分。

这是一个典型的“中梗阻”现象。上级领导三令五申禁止乱收费,基层群众也深恶痛绝乱收费,可作为实际操作者的科长、股长却从中作梗,看人办事,

不给好处不办事,给了好处乱办事,导致工作指导思想和服务宗旨发生严重偏离。

医学上讲,“不通则痛”,“中梗阻”是阻碍发展的拦路虎,造成了群众对党和政府的感情隔阂,使上情不能下达,下情不能上传,上级精神得不到落实;造成惠

民政策大打折扣,群众利益被中间盘剥。

打通“中梗阻”,必须加强对机关中层干部的教育和引导,促进中层干部依法行政、秉公用权;必须加大监督检查力度,推进治庸问责常态化,对“中梗阻”行为发现一起查处一起;必须加强制度建设,全面推行服务承诺制、首问负责制、限时办结制等,保证权力公开、透明、高效、廉洁运行。

香城时评
xiang cheng shi ping

市卫生部门监管 “五小”行业

本报讯 通讯员闵勤华报道:连日来,市卫生部门组织市区卫生监督执法人员深入全市小餐饮、小旅店、小浴室、小理发店、小舞厅等“五小”行业进行卫生督查。

在“创卫”过程中,市卫生部门积极推行公共场所卫生监督量化分级管理,从内部布局、卫生制度制订、亮证经营等方面进行全面督查。重点整治“五小”行业无证经营行为,索证索票不齐全、人员健康体检不合格,着力改善“五小”行业卫生状况,大力排查卫生隐患。

近两个月来,共出动卫生监督执法人员500多人次,检查“五小”行业800多家,下达限期整改通知书200余份。目前,我市“五小”行业卫生状况明显好转。

创建国家 卫生城市



路灯“穿新装”

12日,城区长安大道,施工人员正在高空作业,为路灯刷漆。为了美化街道环境,连日来,市路灯管理局组织工作人员,为长安大道的路灯换“新装”。据了解,此次路灯换装的施工范围从咸安武商量贩至新二号桥路段,需要刷漆的路灯共200余盏。

记者 程慧 摄

精彩业务想玩就玩
手机上网欢乐多多
没提醒,怎么行?

3G优服务
通信管家在身边
及时提醒 周到保护

3G优服务

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家



中国移动提醒服务,随时随地为你提供周到保护。优质、完善的服务,就像一位贴心管家,为您构筑全方位消费保障。

业务扣费,主动提醒

订购或点播各类收费业务后,首次扣费前,中国移动将发送扣费提醒短信。

数据流量,及时提醒

每月上网套餐余量低于5M和0M时,中国移动将发送提醒短信。

欠费停机,预先提醒

欠费停机前,中国移动将发送预先提醒短信。

新版账单,清晰明白

查询账单:登录hb.10086.cn→我的移动→我的话费及业务查询→我的账单和详单

手机扫描二维码或直接
登录wap.hb.10086.cn
了解更多活动详情。(发
送给100658081下载和
使用中国移动手机二维码
客户端)



移动改变生活
www.10086.cn 热线 10086